



КОПІЯ

УКРАЇНА  
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ  
КОСТЯНТИНІВСЬКИЙ РАЙОН  
ІЛЛІНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
Р І Ш Е Н Н Я

від 13 травня 2019 року №І/35- 8  
с. Іллінівка

Про закріплення території обслуговування  
за закладами загальної середньої освіти

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст.18 Закону України «Про загальну середню освіту», ст.66 Закону України «Про освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 р. №684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», з метою забезпечення здобуття громадянами України повної загальної середньої освіти і організованого та якісного щорічного обліку дітей і підлітків шкільного віку на закріплених за освітнім закладом території обслуговування, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Територією обслуговування визначити с.Тарасівка, с.Зелене Поле, с.Олександропіль, с.Новополтавка, с.Березівка, с.Водяне 2, с.Новооленівка Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Тарасівським навчально-виховним комплексом І-ІІІ ступенів Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

2. Територією обслуговування визначити с-ще Довга Балка, с-ще Розкішне, с.Степанівка, с.Полтавка, с.Попів Яр, с.Русин Яр Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Степанівським закладом загальної середньої освіти І-ІІ ступенів філії Іллінівського опорного закладу загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області, Степанівським навчально-виховним комплексом І ступенів Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

3. Територією обслуговування визначити с.Стара Миколаївка, с.Гнатівка, с.Романівка, с.Калинове Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Старомиколаївським навчально-виховним комплексом

Згідно з оригіналом  
начальник загального відділу  
Іллінівської сільської ради  
Костянтинівського району Донецької області  
*Михайло Касенко*  
Підпис: *Касенко* Прізвище

І ступенів Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

4. Територією обслуговування визначити с.Олександро-Калинове, с.Яблунівка Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Олександро-Калинівським закладом загальної середньої освіти І-ІІ ступенів філії Іллінівського опорного закладу загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

5. Територією обслуговування визначити с-ще Зоря, с. Старомиколаївка, с.Гнатівка, с.Романівка, с.Калинове Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Зорянським закладом загальної середньої освіти І-ІІ ступенів філії імені Героя Радянського Союзу П.С. Дубрівного Іллінівського опорного закладу загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

6. Територією обслуговування визначити с.Плещіївка, с. Катеринівка, с-ще Клебан Бик Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Катеринівською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

7. Територією обслуговування визначити с.Іллінівка, с-ще Бересток Костянтинівського району Донецької області та закріпити за Іллінівським опорним закладом загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області.

8. Призначити уповноваженими особами з числа працівників апарату сільської ради - діловодів сільських рад, для виконання робіт пов'язаних з обліком дітей і підлітків шкільного віку.

9. Діловодам сільських рад до 15 серпня 2019 року здійснити складання і уточнення списків дітей і підлітків шкільного віку (від 6-ти до 18-ти років) і дітей, яким на 01 вересня 2019 року виповнюється 5 років та передати в закріплені заклади загальної середньої освіти.

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань освіти, культури, молоді, охорони здоров'я і соціального захисту (Гладка).

Секретар сільської ради



Згідно з оригіналом  
Начальник загального відділу  
Іллінівської сільської ради  
В.М.Троян